
TP5 : Anomalies de méiose et diversification génétique 

Au sein d’un organisme, toutes les cellules sont issues de mitose à partir de la cellule-œuf. Elles ont donc théoriquement le même génotype. Mais ce n’est pas toujours le cas… 
Problème : Comment expliquer que des cellules issues de la mitose d’une même cellule puissent présenter une diversité génétique ? 

DOCUMENT RESSOURCE 

 
 
 
 
 
 

ACTIVITE 

1- A partir du document 1 expliquez sous forme de schéma comment de la diversité génétique peut exister entre des cellules issues de la même cellule œuf.  
2- Calculez le nombre théorique de mutations qui peuvent apparaitre dans l’organisme humain au cours de son développement. 
 
3- A partir des documents 2 à 4, expliquez l’origine de la capacité à se diviser indéfiniment chez certaines cellules cancéreuses. 
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